
Referat fra kredsbestyrelsesmøde d. 27. januar 2025, kl. 19-21 
Sted: hos Kurt (overtaget fra Pia) 

Til stede: Anna Lise Bonde, Pia Fog, Jeppe Avlund Hansen, Poul Israelsen, Erwin Kristoffersen, Per 

Thimm Krogsgaard, Mona Martens, Niels Christian Mortensen og Kurt Skjødt Pedersen 

Afbud: Ingen 

 

Dagsorden: 

1. Valg af referent/ ordstyrer 

2. Godkendelse af dagsordenen 

3. Siden sidst bordet rundt 

4. Økonomi 

5. Generalforsamling den 29. marts 2025 

6. Opfølgning på overskud fra Unity Walk 2024 

7. Opfølgning af Parkinsonskolearrangementer: indkomne forslag! 

8. Næste mødedato 

9. Eventuelt 

 

Ad 1. Valg af referent/ ordstyrer 

Poul blev referent og Erwin ordstyrer  

 

Ad 2. Godkendelse af dagsordenen 

Godkendt 

 

Ad 3. Siden sidst bordet rundt 

Pia: 

• Pia er blevet kontaktet af en sygeplejerske i kommunen, som gerne vil have et foredrag om 

Parkinsons sygdom ift. relevante personer i kommunen. Pia skal tale med vedkommende 

igen, men ellers tager Kurt og Jeppe stafetten. Mødet arrangeres sikkert sidst på foråret. 

• Aarhus Universitet søger deltagere til forskningsprojekt om gangtræning. Se 

hovedforeningens hjemmeside. 

Poul:  

• Poul er af Morten K. blevet informeret om, at Gitte stopper som pårørendekontakt. Det 

kommer til at fremgå af næste nummer af Parkiposten, blad nr. 1 2025. Pia kontakter Astrid 

mhp. procedure for valg af ny pårørendekontaktperson.  

Erwin: 

• Erwin laver udkast til invitation af klubformænd til kredsens generalforsamling, som 

præciserer, at vi meget gerne ser dem komme på generalforsamlingen og fortælle om deres 

klubs aktiviteter det senest år mhp. inspiration for andre, og om klubbens økonomi, herunder 

de væsentligste poster. NC assisterer. 

Kurt:        

• Kurt fortalte, at han er i færd med at lave artikel til næste nummer af Parkiposten 

omhandlende julefrokost i regi af tre sportsgrene. Fint! 

• Han for talte også, at man i Løgstør er påbegyndt boxing (hvorfor det skal være på engelsk, 

forstår jeg heller ikke, men) – med 10 deltagere! 

Per:  

• Per har undersøgt de iværksatte ændringer indenfor vederlagsfri fysioterapi for 

parkinsonramte. Der er indgået en landsdækkende aftale om ensartet behandling af 



parkinsonramte indenfor fysioterapi. På hovedforeningens hjemmeside, parkinson.dk, kan 

man læse om ændringerne. Her står der indledningsvist, at ”mennesker med Parkinson per 1. 

januar 2025 skal indgå i strukturerede forløb som en del af den vederlagsfri fysioterapi. Nogle 

patienter vil opleve en forskel fra i dag, mens andre ikke vil”. Parkinsonramte bliver alt efter 

graden af behov for fysioterapi inddelt i 5 kategorier.  

Niels Christian: 

• (Faktisk) inden mødet begyndte takkede NC for kredsbestyrelsens indstilling af ham til 

Pakkenbergprisen, som han fik overrakt på årets Frivilligtræf her i januar! Og den samlede 

bestyrelse ønskede ham forståeligt nok Stort Tillykke! 

• NC fortalte, at han på baggrund af deltagelsen på frivilligtræffet har besluttet, at han i sit 

sidste år som medlem af kredsbestyrelsen vil koncentrere sig om, hvordan man kan forbedre 

samarbejdet mellem klubber og kredse – ikke blot til gavn for Nordjylland men hele 

foreningen. Super!    

 

Ad 4. Økonomi 

Erwin præsenterede et indtil videre ikke-revideret udkast til regnskab, der viser et underskud på godt 

og vel kr. 5.000. Endvidere blev vi præsenteret for en oversigt over de seneste fem års 

resultatopgørelserne med et budget for 2025. Her viser de seneste fire et underskud resulterende i 

en egenkapital på blot godt kr. 6.000. Budgettet lægger derfor op til et lidt større egenbetaling for 

deltagelse i kredsens arrangementer og en lille nedsættelse af kredsens tilskud til klubberne. Et 

mageløst flot arbejde af Erwin! Tak! 

          

Ad 5. Generalforsamling den 29. marts 2025 

Vi havde mulighed for at lægge arrangementet i Folkekirkens Hus, Gammeltorv 4, Aalborg eller 

Nordjyllands Landbrugsskole, (Lundbæk Landbrugsskole), Halkærvej 3, Nibe. Begge havde rimelige 

priser for mad og drikke – Folkekirkens Hus dog lidt billigere. Folkekirkens Hus blev valgt. 

Hovedargumentet var, at det er tættere på den fysiske midte af kredsen. 

Poul laver udkast til indkaldelse af generalforsamling. Der forventes som sædvanlig en tale fra et 

medlem af ledelsen i København. Underholdningen består af et antal sange af Kantorkoret i Aalborg 

plus ”overraskelser fra Pia”. Jeppe afklarer med Kantorkoret. 

Indkaldelsen kommer til at fremgå af Parkiposten i uge 11, men for at sikre overholdelse af 

indkaldelsesfristen udsendes den også på e-mail til medlemmerne.   

 

Ad 6. Opfølgning af overskud fra Unity Walk 2024 

Grundet tidsmangel blev det udskudt til et senere kredsbestyrelsesmøde. Nogle få idéer blev dog 

luftet. Også nogle ikke helt færdigbagte fra Pia. Men Pia sluttede med følgende: TÆNK KREATIVT!  

 

Ad 7. Opfølgning på Parkinsonskolearrangementer: indkomne forslag! 

• Anna Lise havde været i kontakt med advokat Dyrberg, som gerne ville komme at tale om arv, 

testamente og fremtidsfuldmagt. Vi satte datoen i fællesskab til d. 13. maj, kl. 19 – 21. 

Angående sted ville Kurt checke mulighederne i Vejgaard (Aalborgklubbens lokaler) og Jeppe 

Budolfi? (hjælp, jeg kan ikke læse mine noter) 

• Anna Lise havde ligeledes forslag om foredrag ved parkinsonsygeplejerske Birgitta Album 

Kristensen. Birgitta vil gerne komme! Vi forestiller os en gang til efteråret. Tidspunkt aftales 

på næste kredsbestyrelsesmøde.  

 

• Poul har fundet frem til visitatorerne i Aalborg kommune mhp. foredrag. Men på baggrund af 

information fra Morten K. foreslås i stedet et foredrag med Vicky Lund, der er ergoterapeut 



og rådgiver i Parkinsonforeningen, og som man med stor succes har benyttet i 

Aalborgklubben. Poul går videre hermed mhp. efteråret. Tidspunkt aftales på næste 

kredsbestyrelsesmøde. 

 

• Kurt foreslog et foredrag/kursus i, hvordan man finder frem til alle de nye elektroniske 

produkter (videoer, podcasts m.v.), man kan finde på parkinsonforeningens hjemmeside, 

Parkinson.dk. Disse er desværre spredt rundt omkring. Kurt forbereder et sæt slides, som helt 

praktisk viser, hvad man gør. Kurset bliver et ”hands on” kursus, hvorfor antal deltagere bliver 

begrænset. Måske er kurset allerede klar i slutningen af februar.  

  

Ad 8. Næste mødedato 

19. marts kl. 17.00 – 19.00 hos Pia 

 

Ad 9. Eventuelt 

Intet at referere. 

 

Referat 3. februar 2025 

/Poul   


